



大观园

●休闲进行时

豪华邮轮预订
仅剩最后两天

本报9月18日讯 10月3日至7日,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮即将前往韩国首尔、济州岛,进行为期5天4晚的浪漫旅程。根据行程安排,9月20日将是邮轮船票预订的最后期限,持有护照的市民可抓住最后时间进行报名。

上船住豪华套房,看免费电影,坐甲板上晒太阳;下船游览韩国景福宫、青瓦台、济州岛上体味海岛浪漫。经过近一个月的全省预订,截止到18日,豪华邮轮船票预订已经进入了最后的“抢票”阶段,船上仅剩少量舱位等你来预约,持有护照的市民可在20日之前抓住最后的订票机会。与传统的观光旅游不同,豪华邮轮本身就是酒店和景区,邮轮上配备了咖啡厅、游泳池、健身房、电影院、剧院等设施,能让游客充分体验到休闲度假的享受。

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮报名截止时间为9月20日(报名者需持有护照),现剩余舱位继续接受预订,三人舱上铺最低票价为2400元/人起,下铺为3488元/人起,普通两人舱为3388元/人起。

济南票务代理:生活日报,咨询电话:0531-85193420。旅行社代理:银座旅游,咨询电话:400-816-1111,康辉旅游,咨询电话:0531-82073000。

科普日来动物园
当爱心小天使吧

本报9月18日讯(记者 万兵) 20日是全国科普日,济南市动物园将在当天举行一系列科普活动和志愿活动。20日当天,前100名小朋友可免费入园并成为爱心小天使。

济南动物园工作人员介绍,今年科普日活动的主题为“劝阻投喂行为,我们在行动”。20日当天,前100名小朋友将有免费入园资格,并获得爱心小天使证书。动物园方面将开展“一元认养小动物”活动,并进行科普讲解。

●天气早知道

今年秋天比往年来得早一些

12日就已入秋,周末最高温升至28℃

本报9月18日讯(记者 孟燕) 18日,一场连绵多日的降雨终于停了。不过太阳仍不肯露脸,省城以多云天气为主。其实,在不知不觉中济南早已进入了气象学意义上的秋天,比常年偏早。

不少市民感慨,今年的秋天似乎要来得早一些。“往年9月份还要热一热,今年进入9月份就开始冷了。”市民葛先生表示。9月份本来就是夏秋转换的月份,根据相关统计,截至9月17日,我国北方大部除吐鲁番盆地外,已全面入秋,和常年比

还算准时。今年,不管是按照“新标准”还是“老标准”,济南入秋的时间都是9月12日,比常年偏早。常年“新标准”入秋是在9月20日,常年“老标准”入秋是在9月17日。

这里有必要跟大家“科普”一下入秋的标准。气象学的人秋有新、老两个标准。“老标准”是某地连续5天日平均气温在10~22℃之间,首日即为人秋日,这里面需要5天一鼓作气,不能中断,一旦中断,就得从头再来。“假设某地连续4天都符合条件,但第五天来了个超级

大回暖,这就不符合条件了。所以,入秋存在很大的不确定性,这也会导致每年的入秋日期差异较大。”气象专家表示。

相比之下,新标准比老标准更容易达标。只要某地日平均气温连续5天均线,稳定低于22℃,即可判定入秋。把5天作为一个整体,其稳定性比单天强。新标准更加科学,但计算更加复杂。

省城入秋后就迎来了一场“旷日持久”的秋雨,气温也被拉低了许多。不过根据济南市气象台的预报,未来几天气温逐渐上升,周末最高温将升至28℃。

秋雨落
泉水涨

18日,趵突泉水位回升到28.40米,创下自3月22日以来的新高。今夏以来,济南干旱少雨,趵突泉水位长时间在预警水位上下波动。借助近日难得的连绵秋雨,泉水水位回升较快,仅最近两天就回升了7厘米。

本报记者 周青先 摄

安利春苗厨房落户新疆

本报9月18日讯(记者 肖龙凤) 9月17日,伴随着清脆的下课铃声,新疆维吾尔自治区乌鲁木齐县灯草沟中学的学生在食堂门前排起了长队——今天与以往不同,新疆第一所也是全国第3000所春苗营养厨房在该校落成,200多名学生从此可以每天吃上可口的营养餐。

春苗营养计划是安利公益基金会和中国关心下一代工作

委员会共同开展的公益项目,旨在通过为中西部贫困地区的乡村学校配备厨房设备、培训厨房管理员,改善贫困地区儿童的营养状况。

据介绍,截至今年9月,春苗营养计划总投入已达1.5亿元,覆盖全国20个省、200个县,总计建成3000余所春苗营养厨房,培训3500多名厨房管理员,受益儿童达到150万人。2014—2015年,安利公益基金会将在

新疆建设总计80所春苗营养厨房,当地受益儿童将达到3万人。

安利公益基金会常务副理事长翟明嵩介绍,共有5000多名爱心网友参与,征集优质营养菜谱近200份,网友捐赠善款逾10万元。参与网上互动的三名爱心网友代表亦来到活动现场,并受邀担任厨房的特邀督导员,代表网友监督厨房的运转情况。

礼献黄金周

恒大雅苑16#楼王盛大加推

适逢十一黄金周即将来临,恒大雅苑16#楼王盛大加推,礼献黄金周,恒大雅苑作为恒大集团精心打造的精品住宅项目,秉承恒大集团的优良品质,自面市以来,凭借高品质、精装修、大品牌、高铁旁等优质特点,一直深受购房者的青睐,此次应市加推,可谓“千呼万唤始出来”,16#为三期中位置最佳的一栋楼,80-135平宜居户型,总有一款适合你,绝美园林奢阔内湖,实景呈现美不胜收,当然,依然是大家最为心动的满屋名牌,全9A精装。买恒大雅苑,抢先入住高铁新城!

据悉,恒大雅苑作为“高铁新城御湖精装豪邸”项目,西客站的高铁经济优势其坐享其成,1.5小时到达北京,3小时到达上海,全面融入京沪两个都市圈;因郑济高铁建设的开展,我省将全方位接入京广高铁沿线各个城市。随着高铁建设的快速推进,4-5小时济南便可通达武汉,8-9小时到达广州、深圳,未来还能够到香港。

三条外环路,两条市内快速高架,一条高铁线,两条轨道线,正所谓,“环环”相扣通南北,“地上地下”达四方。恒大雅苑坐拥济南西客站交

通枢纽中心,尊享高铁、双轨道线、长途西站、二环西路、北园高架、“十二横十二纵”的便捷公路交通。紧临济南市城市景观大道——经十路,5分钟可达京沪高铁西客站,10分钟可达济南市西部生态区,15分钟可达京福高速济南段;规划的地铁1号线与6号线途径此地;目前经过本项目的公交车有19路、133路;项目所在高铁新城片区规划2条地铁、7条交通要道、4条公交线,1个高铁西客站,1个长途客运枢纽站,实现了高铁与其他交通工具立体无缝接驳。待地铁运行后,“三环”相连后,10分钟到泉城广场,15分钟全城直达,20分钟到机场,以分钟定义城市版图。

同时,恒大雅苑社区内更有5200平米铂金会所、4万平米国际风情商业中心及恒大旗下一级资质物业金碧物业全方位管家式五星级服务,充分体现了该项目至高性价比的突出特点!

提前引爆黄金周,买房不用等十一。恒大雅苑首付只需3万9,抢先入驻西城成熟大盘,抄底价6660元/m²起,最高送20万精装,恒大雅苑助你安家济南!

论道家具发展李稻葵为家具业指点迷津

9月2日,清华大学经济管理学院教授李稻葵在深训“左右家私2014年度盛典暨幸福文化论坛”上,就中国经济形势和家具企业发展进行了演讲。

●中国经济转型信号已发出

针对中低阶层的收入增长速度已经超过了中国GDP的增长速度,打工收入增长速度超过GDP增长速度,李稻葵认为这是中国经济结构调整的重要信号。

未来几年经济将呈现新旧增长点拉锯式增长的形势。他指出房地产和出口增速已经放缓,将被基础设施建设、制造业、能源业的升级,以及居民消费所取代,并预计明年中国对外投资的量将超过国外对中国的投资。而当前反腐力度的加强,也将对中国商业规则产生很大影响。

●家具企业转型升级的佳期

李稻葵认为当前是中国家

搜狗输入法iPhone版正式登陆App Store

北京时间9月18日凌晨,苹果终于如期向广大“果粉”推送了iOS 8正式版的升级。与此同时,搜狗输入法也在第一时间于App Store上架,成为首款登陆苹果商城的第三方中文输入法,为广大中文用户带来了更为高效的输入体验,也改写了iOS只能用系统自带输入法的历史。

据了解,搜狗输入法iPhone版独创性的加入滑行输入、手势

输入等特色功能,让用户的输入体验更为高效便捷。同时结合苹果原有产品的优势推出iCloud同步功能,帮助用户在多台iOS设备间的输入习惯得以完整保留。之外,备受年轻用户青睐的个性皮肤、颜色文字等功能也同期推出,让简单的文字聊天瞬间丰富多彩。

拥有四亿用户的搜狗公司是国内最大最受欢迎的输入法

小米电视2线下全民百城品鉴会

近日,小米公司在济南小米之家举办了小米电视2线下全民品鉴会活动,全国共有23个省市78个城市97个小米之家、授权服务网点同期启动,即日起通过“小米商城

APP”报名后续活动,就有机会来到现场感受小米电视2的精彩。该活动目前在全国97家门店进行,活动时间为9月5日——10月30日,于每周五下午两点开始,报名成功

●看您关心的

民政局长
今到12345接热线

本报9月18日讯(记者 刘雅菲) 19日上午10:30,市民政局党委书记、局长赵玉海将带领有关处室、各县(市)区民政局长到12345热线接听市民来电,听取市民关于社会救助及福利、优待抚恤、地名管理、退役士兵安置、社会事务、社区建设、民间组织登记管理、机关政风行风建设等方面的意见和建议。

市民可拨打12345,发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪腾讯济南12345官方微博微信参与。

缴纳水费
可用一卡通了

本报9月18日讯(记者 蒋龙龙) 18日,记者从济南水务集团获悉,山东一卡通也可以用来缴水费了,位于文化西路4号的营业厅也将于10月启用,方便周围市民办理供水业务。

据济南水务集团营业部赵书记介绍,目前水务集团已经有网点、银行、网络、手机、智能卡等多种缴费方式,“为了方便市民,市民可在各个营业点利用山东一卡通来缴费。”目前,水务集团的缴费方式已经达到了9种,市民可根据实际自由选择。

英雄山立交东头
已“搭”上东段工程

本报9月18日讯(记者 王皇实习生 马丽林) 近日,记者从二环南路项目施工方了解到,原先分段施工的二环南路西段工程与二环南路东段工程已经“搭”在了一起,将于本月底进行箱梁浇筑。

18日,记者在二环南路英雄山立交桥施工现场看到,英雄山立交桥东西主线中东头已经与舜耕路附近的二环南路东段工程西头相连,由红色的支架包围。

“现在只是搭上了支架,正在上钢筋,为浇筑做准备。预计月底进行箱梁浇筑。到那时二环南路西段工程和东段工程就真正连在一起了。”负责英雄山立交桥施工的济南汇通联合市政公司相关负责人说。



具企业升级的最佳时期。市场竞争的加剧和宏观经济的走低,将导致大部分缺乏竞争力的企业被市场淘汰,而企业必须思考转型。

提升产品价值和服务价值,塑造品牌优势,才能找到发展新思路。

厂商,多年深耕输入法领域为其积累了众多专利技术和丰富的经验。作为中文输入领域的开拓者,搜狗在PC端拥有90%以上的市场占有率,随着iPhone版输入法的正式上线,搜狗移动端客户数量将迎来爆发性的增长。如今,高效便捷的搜狗输入法iPhone版于第一时间上线,广大用户在更新到苹果最新的iOS 8系统后就可以到App Store下载使用,亲身享受搜狗带来的畅快输入体验。

的用户将会接到门店工作人员的邀请电话,周五下午两点前往报名门店即可现场感受小米电视2的超高清4K画质、影院级音效,并于米粉互动交流心得,还可参与点赞赢取多重好礼。所有用户都可在小米网、小米商场活动页面报名。